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Tisztelt Ügyfelünk! 

  

Köszönjük, hogy megtisztelte cégünket bizalmával és minket választott a 

vállalkozása könyvelésével kapcsolatos teendők lebonyolításához! 

  

A következő kis tájékoztatót az elmúlt 14 év tapasztalatai alapján azzal 

a céllal állítottuk össze, hogy segítségére legyünk Önnek, a self – 

employed státusz, mint vállalkozási forma megértésében, rávilágítsunk 

azokra a leginkább problémás, félreértéseket vonzó területekre, amelyek 

tapasztalataink alapján hátráltathatják a vállalkozás működését. 

 

A teljesség igénye nélkül igyekeztünk minden olyan területet érinteni, 

amely a vállalkozás beindítása illetve működtetése kapcsán, kérdésként 

felmerülhet. 

Célunk, hogy levegyük válláról a vállalkozás beindításának, 

könyvelésének illetve törvénymódosításokkal kapcsolatos utánajárás 

gondjait, hogy így Önnek csak a vállalkozás építésére kelljen 

koncentrálnia. 

  

Reméljük, hogy munkánkkal elégedett lesz és a jövőben is megtisztel 

minket bizalmával. 

  

Vállalkozása üzemeltetéséhez sok sikert kívánunk! 

  

 

 

Üdvözlettel: 

  

Az ACS Liberty Group UK Csapata 
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Trading név 

 

Mint self – employed saját neve alatt fogja számláit kibocsátani, de ha szeretne, neve mellé 

választhat trading nevet is. 

 

Ebben az esetben is fel kell tüntetnie saját nevét, de ha szeretné, hogy vállalkozását valamely 

fantázianévvel is összekössék, ami tükrözi esetleg tevékenységét is, lehetősége van erre. (Ebben az 

esetben sem használhatja azonban más gazdasági formák megjelölését, mint például Ltd, Limited 

Company, Co., stb...) 

 

Példa: 

Janos Pelda T/A Pelda Cleaning Services 

(A T/A rövidítés a „trading as” szavakból adódik). 

 

Amennyiben weblapon, névjegykártyán vagy szórólapon kívánja használni, természetesen nem kell a 

teljes  verziót feltüntetni, ennek a formaságnak számlázáskor van csupán jelentősége. 

 

 

UTR szám 

 

A UTR szám (Unique Taxpayer Reference) azaz az Ön adószáma, egy 10 jegyű számsor melyet az 

(HMRC) adóhatóság a self- employed regisztrációt követően az Ön által a regisztrációkor 

megadott címre 2-4 héten belül postáz ki levél formában. 

 

A UTR számot az (HMRC) adóhatóságtól érkező más dokumentumokon is megtalálja „Our ref.” 

megnevezés alatt is. 

 

 

National Insurance Class 2 fizetése 

 

Self – employedként National Insurance Class 2 fizetésére köteles, melynek összege:  

 

a 2023 – 2024 - es adóévben  £3.45 / hét 

a 2022 – 2023 - as adóévben  £3.15 / hét 

 

Ezen járulék NI Class 2 (TB) megfizetésére a self- assessment (adóbevallás) keretén belül lesz 

lehetősége. 

Az adóbevallása elkészítése alkalmával fogják ugyanis kikalkulálni visszamenőlegesen a pontos 

megfizetendő összeget, mely az adóbevallása alkalmával kikalkulált adójával együtt kerül megfizetésre 

elektronikus úton. 

Abban az esetben ha adóvisszatérítése keletkezik, úgy a visszatérített összegből írja majd jóvá a 

rendszer és az NI Class 2 összegével csökkentett adóvisszatérítést kapja vissza. 

  

A National Insurance Class 2 –t abban az esetben is fizetnie kell, ha self – employed státusza mellett 

alkalmazottként is dolgozik és az adott munkáltató is vonja a National Insurance-ot keresetéből. 

Abban az esetben ha self - employed vállalkozásából származó nyeresége a ”Small Profits Threshold” 

határ alatt marad, nem köteles megfizetni az NI Class 2 összeget. 
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A Small Profit Threshold határai következőképpen alakulnak: 

 

a 2023 – 2024 - es adóévben £6,725 / év 

a 2022 – 2023 - as adóévben £6,725 / év 

 

 

Business Bank Account

Javaslatunk, hogy érdemes vállalkozói  

bankszámlát nyitnia (Business Bank 

Account), mely révén könnyedén figyelemmel 

kísérheti vállalkozásának pénzforgalmát és 

elkülöníthetők személyes és vállalkozásával 

kapcsolatos költségei. Az HMRC állaspontja 

szerint ez nem kötelező, de érdemes átvezetni 

minden, a vállalkozás üzemeltetésével 

kapcsolatos költséget és bevételt erre a 

számlára. A vállalkozói számla fenntartására a 

legtöbb bank az első egy-két évben díjmentes 

számlavezetési lehetőséget nyújt. Ahhoz, hogy 

self – employedként business bank accountot 

tudjon nyitni, nincs szükség a UTR számra, 

illetve semmilyen igazolásra arról, hogy egyéni 

vállalkozó.

 

 

Számlázás 

 

A self-employed regisztráció dátumától számlaképessé válik, de kiállított számláin nem 

köteles feltüntetnie a UTR számát, kivéve amennyiben CIS (Construction Industry Scheme) 

alatt dolgozik. 

 

Az Egyesült Királyságban nincs szigorú számadás a számlaadás tekintetében, azonban a bevételekről 

kötelező számlát kiállítani! 

 

A bevételi számlák kiállításának hiánya büntetést von maga után! 

 

Előfordul azoknál a self- employedoknál akik alvállalkozóként vagy ügynökségeknek dolgoznak, hogy 

nem kér a fővállalkozó vagy ügynökség számlát, mert az általuk kiállított statement tartalmazza az 

összegeket és az esetleges levonásokat is. Ezeket minden esetben meg kell őrizni, azonban ezen 

igazolások NEM váltják ki a vállalkozása bevételi számláit. 

 

A számlázáshoz használhat saját maga által készített számlaformátumot, számlázó programot vagy 

vásárolhat számlatömböt (Invoice Book) bármely postán vagy papír-írószer boltban. 

 

Ügyfeleink részére javasoljuk saját fejlesztésű, többnyelvű, könnyen kezelhető online 

számlázórendszerünk megvásárlását. A rendszer 100%-osan digitális, ezért 

elektronikusan is továbbíthatja ügyfeleinek számláit. Amennyiben Ön ebből a 

rendszerből állít ki számlákat azok digitálisan tárolásra kerülnek és az adóév végén 

könnyen lehívhatóak, nyomtathatóak az adóbevallás elkészítése érdekében. 

A rendszer segítségével bármikor pontos információt kaphat vállalkozása aktuális 

pénzügyi állapotáról. 

 

 

A számlázórendszert az alábbi linken tudja megtekinteni illetve megvásárolni:  

 

https://www.acsinvoicing.com 

 

https://www.acsinvoicing.com/
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Alap esetben a vállalkozás nem lesz VAT regisztrált, így csak olyan számlát állíthat ki, melynek  nincs 

VAT tartalma, sőt magát a VAT rublikát sem tartalmazza. (Ha ugyanis tartalmazza a számlatömb a 

VAT opciót és Ön nulla értéket ír oda, az olyan mintha egy VAT regisztrációval rendelkező 

vállalkozás olyan terméket vagy szolgáltatást értékesített volna, amelynek a VAT tartalma 0% az 

adóhatóság megállapítása értelmében). 

 

 

Public Liability Insurance 

 

Nem kötelező, de érdemes igénybe venni biztosítási szolgáltatást (Public Liability 

Insurance) bármely biztosítónál vagy akár számlavezető bankjánál, mely révén 

lehetősége van bebiztosítani vállalkozását az Ön által kívánt területeken. 

 

Miért fontos ez a biztosítás? 

Amennyiben valami tévedés vagy hiba folytán bárki követelést támaszt a vállalkozással szemben, a 

biztosító vállalja a költségek teljesítését, amennyiben arra a területre érvényes a Public Liability 

Insurance. 

 

A legtöbb szerződéskötéshez az utóbbi időben kérni is szokták egyébként megkötését és annak 

igazolását, hogy milyen területekre és mely összeghatárig érvényes a biztosítás. 

 

 

 

Adózás 

 

A self- employedok számára az adóév minden esetben  

április 6- tól következő év április 5- ig tart 

 

A bevallás elkészítésének határideje papír alapú bevallás esetén október 31.,  online bevallás 

esetében pedig következő év január 31. A kikalkulált adó és NI Class 2 megfizetésének 

határideje szintén január 31. 

 

Példa: 

Ha valaki 2022. decemberében regisztrált, mint self-employed, akkor ez a 2022-2023-as adóévre esik, 

ami ugye 2022. április 6 – 2023. április 5 – ig tartott. Ebben az esetben a papír alapú bevallás 

beadásának utolsó büntetés nélküli ideje 2023. október 31., online bevallás esetében pedig 2024. 

január 31. 

Az adóbefizetés és NI Class 2 (illetve az esetlegesen  fizetendő adóelőleg első részletének) fizetési 

határideje szintén 2024. január 31. 

 

A self – employed státusz nem zárja ki, hogy valaki azzal párhuzamosan alkalmazottként is 

dolgozzon, viszont egy adóévet tekintve, akár a regisztráció előtt, akár az egyéni vállalkozó státusz 

alatt alkalmazottként is dolgozott vagy dolgozik, a bevallás alkalmával fel kell, hogy tüntesse 

azt, hiszen a két különböző státuszból származó jövedelmet össze kell hangolni. 

Ehhez minden esetben szükség van, az adott alkalmazotti státuszból származó jövedelemigazoló 

dokumentumokra (P45, P60, P11D). 
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Példa: 

Ha valaki 2022. augusztus 12 – én kilépett munkahelyéről, ahol alkalmazottként dolgozott, akkor a 

munkavégzés befejezését követő 2-3 héten belül meg kell, hogy kapja a P45-ös jövedelemigazoló 

dokumentumot. 

Tegyük fel, hogy 2022. augusztus 15 – től mint self – employed  folytatja tevékenységét és az adóév 

végéig teszi ezt úgy, hogy nem lesz mellette már alkalmazotti bevétele. Ilyen esetben beszélhetünk 

például kombinált adóbevallás készítéséről, amikor is a bevalláshoz szükséges a self-employed 

jövedelemből származó dokumentumok mellett az alkalmazottiból származó is (P45). 

 

Amennyiben a példában szereplő személy nem lépett volna ki munkahelyéről, hanem amellett 

folytatná a self – employed tevékenységet, abban az esetben az adóév végét követően (2023. április 

5.) P60 jövedelemigazoló dokumentumot kell kapnia munkáltatójától.   

 

A kikalkulált nyereség után fizetendő adó mértéke Anglia, Wales és Észak- Írország 

területén: 

 

Adó 

mértéke 
2022 - 2023 2023 - 2024 

20 % £1 – £37,700 £1 – £37,700 

40 % £37,701 – £150,000 £37,701 – £125,140 

45 % £150,000 fölött £125,141 fölött 

 

A kikalkulált nyereség után fizetendő adó mértéke Skócia területén: 

 

Adó 

mértéke 
2022 - 2023 2023 - 2024 

19 % £1 – £2,162 £1 – £2,162 

20 % £2,163 – £13,118 £2,163 – £13,118 

21 % £13,119 – £31,092 £13,119 – £31,092 

42% £31,093 – £150,000 £31,093 – £125,140 

47 % £150,000 fölött £125,141 fölött 

 

A fizetendő National Insurance Class 4: 

 

A Class 4 National Insurance hozzájárulást a kikalkulált nyereség után kell megfizetni, mértéke pedig 

annak összegétől függ.   

 

A Class 4 National Insurance hozzájárulás az adóbevallással együtt kerül kiszámolásra, valamint 

beadásra és azzal együtt kell azt majd megfizetni (amennyiben visszaigénylés áll fent, levonódik a 

visszafizetendő összegéből). 

 

A Class 4 National Insurance hozzájárulás megfizetése révén nem szerezhet 

jogosultságot állam által nyújtott támogatások igénybevételére. 
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A fizetendő National Insurance Class 4 mértéke: 

 

 2022 - 2023 2023 - 2024 

Class 4 alsó határa £11,908 £12,570 

Class 4 felső határa £50,270 £50,270 

Fizetendő Class 4 

az alsó és felső 

határ között 

 

9.73% 

 

9% 

Fizetendő Class 4 a 

felső határ fölött 

2.73% 2% 

 

 

Adómentességi határ 

 

Az Egyesült Királyság területén majdnem mindenki jogosult egy úgynevezett adómentességi határ 

igénybevételére. 

 

Ez az összeg évente általában változik, amely egy része a jövedelemnek, mely után nem kell adót 

fizetni. 

Adómentességi határ összege többek közt függ a kortól, illetve a teljes éves jövedelemtől, amibe 

beletartozik minden olyan bevételi forrás, amely adóköteles, mint például alkalmazotti jövedelemből 

származó bevétel, self- employed státuszból származó bevétel, nyugdíj, illetve bármilyen, a 

befektetések és megtakarítások után járó kamat, adólevonás előtt. 

 

Példa: 

Ha a 2023-2024-es adóévben valaki keresett £16,000–ot és nincs egyéb más jövedelme, akkor 

£12,570 után nem kell adóznia, csupán a fennmaradó £3,430 után.  

 

 

 

Az adómentességi határ alakulása: 

 

 2022 - 2023 2023 - 2024 

Általános £12,570 £12,570 

65 – 74 év között £12,570 £12,570 

75 év fölött £12,570 £12,570 

 

Ha valaki egy adott adóéven belül self – employedként is és alkalmazottként is tevékenykedett, akkor 

self – employedként nem tudja igénybe venni az adómentességi határt, abban az esetben, ha 

alkalmazottként már igénybe vette egyszer. 

 

Példa:  

Ha a 2023-2024-es adóévben valakinek self-employedként volt £12,570 jövedelme és dolgozott az 

adott adóévben mint alkalmazott is, ahol a jövedelemigazoló dokumentum(ok) alapján (P45, P60) 

£12,570 volt a jövedelme és nem vontak adót, akkor a self – employed bevétel után már nem veheti 

igénybe az adómentességi határt, hiszen alkalmazottként már igénybe vette. 
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Adóelőleg megfizetése 

 

Amennyiben az adóbevallás alkalmával kikalkulált nettó profit után befizetendő adó és NI Class 4 

mértéke meghaladja az £1,000-ot, úgy az adóhatóság adóelőleg megfizetését írja elő. 

 

Az adóelőleg összege megegyezik a befizetendő adó összegével, melyet két részletben kell 

kiegyenlíteni az adóhatóság felé. 

 

Példa: 

Ha valaki a bevallását 2023. szeptember 9 – én készítteti el, a 2022-2023 - as adóévre vonatkozóan 

és £2,190 befizetendő adó az eredmény, akkor az adóhatóság ezen összeg felett még egyszer £2,190 

befizetését írja elő, mint adóelőleget a 2023-2024-es adóévre. 

 

Így egyszer be kell fizetni a 2022-2023-as adóévre vonatkozóan 2024. január 31-ig, a £2,190-ot, illetve 

az adóelőlegként megállapított £2,190 felét, összesen tehát 3,285-ot. 

 

Az adóelőleg második részletének megfizetése 2024. július 31-ig lesz esedékes. 

 

Amikor a 2023–2024–es adóévre vonatkozó bevallás is elkészül majd, az adóelőleg jóváíródik és 

újabb kerül megállapításra, attól függően, hogy milyen eredmény lett kikalkulálva. 

 

 

 

VAT (Áfa) regisztráció 

 

A Value Added Tax (VAT) egy adóforma, amelyet megfizetünk bizonyos termékek vagy 

szolgáltatások megvásárlásakor az Európai Unión belül, beleértve természetesen az Egyesült 

Királyságot is. 

 

Amennyiben vállalkozásának bevétele nem éri el a jelenlegi £85,000 összeghatárt, az elmúlt 12 

hónapot tekintve, úgy nem kötelező VAT – re regisztrálni, de ha úgy gondolja, hogy bizonyos 

pénzügyi vagy gazdasági megfontolásból a vállalkozása előnyére válik a regisztráció, akkor megteheti 

azt anélkül, hogy elérte volna az említett összeghatárt. A VAT regisztrációhoz minden esetben 

szükség van a céges bankszámla adataira, tehát amíg ezzel nem rendelkezik, addig nem indítható el a 

regisztráció. 

 

VAT bevallást általában a regisztrációtól számítottan 3 havonta kell elkészíteni függetlenül 

attól, hogy a vállalkozásnak volt-e bevétele vagy kiadása a meghatározott időszakra vonatkozóan. 

A VAT bevallás eltérhet a 3 havi bevallási kötelezettségtől abban az esetben, ha erről az adóhatóság 

(HMRC) másként rendelkezik. A VAT regisztrációval rendelkező self – employedoknak így havi 

könyvelés szükséges, melynek díja jelentősen eltér az éves bevallást igénylő vállalkozások díjától. 

Aktuális VAT értékek: 

Standard 20 %  

Reduced 5 % 

Zero 0 % 

Amennyiben vállalkozása nem rendelkezik VAT regisztrációval, úgy semmilyen formában sem 

számolhat fel vagy terhelhet VAT összeget kínált szolgáltatásaira vagy termékeire, illetve nem 

igényelhet vissza VAT összeget a vásárolt VAT- vel terhelt szolgáltatások vagy termékek után. 
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Minden esetben a vállalkozó felelőssége, hogy figyelemmel kísérje, hogy vállalkozása eléri – e az adott 

adóévben a fent említett határt és időben jelezze is azt, a regisztráció lebonyolítása érdekében. 

(VAT regisztrációval kapcsolatos bővebb információkért kérjük keressen fel minket telefonon vagy 

személyesen). 

 

 

 

 

CIS (Construction Industry Scheme) 

 

A CIS egy olyan adóhatóság által felállított rendszer, amely szabályokat szab annak érdekében, hogy a 

fővállalkozók hogyan kezeljék az alvállalkozók kifizetését, valamint a hozzátartozó levonandó adót, 

illetve a havi rendszerességű bevallásokat az építőiparban és egyéb ipar területén. 

  

CIS regisztráció szükségessége 

  

Self-employedként a CIS rendszer mindkét oldalán állhat. Lehetséges ugyanis, hogy egy másik cégnek 

(fővállalkozónak) dolgozik, mint alvállalkozó, illetve az is, hogy Önnél dolgoznak alvállalkozók és ily 

módon a vállalkozása válik a fővállalkozóvá. 

  

A CIS rendszerhez regisztrálni kell, akár fővállalkozóként kíván valakit foglalkoztatni, akár Ön 

szeretne alvállalkozóként dolgozni. 

 

Ennek elmulasztása esetén a fővállalkozó 30% adót köteles levonni a teljes munkabérből addig, amíg a 

CIS rendszer alatt a vállalkozás nincs regisztrálva, majd ezt követően 20% levonás lép érvénybe. (A 

levont 20 % vagy 30 % adó, illetve annak egy része az adóév végén, az adóbevallás elkészítését 

követően visszajárhat). 

A CIS regisztrációhoz minden esetben szükség van a UTR számra. 

  

A self-employed, mint alvállalkozó 

  

Ilyen esetben a vállalkozása, illetve az Ön fizetségéből vonja le a fővállalkozó a CIS adóelőleget. Ehhez 

regisztrálni kell a vállalkozást, mint alvállalalkozót, amit csakis Ön tud megtenni. 

Amennyiben nincs vagy nem lesz a vállalkozás regisztrálva, úgy 30%-os levonással lehet kalkulálni. 

A levont 20% vagy 30% adóelőleg, illetve annak egy része pedig az adóév végén, az adóbevallás 

elkészítését követően visszajárhat abban az esetben, ha alá tudja támasztani hivatalos CIS Statement-

tel. 

Ezért nagyon fontos, hogy a kifizetéskor vagy röviddel az után megkapja a saját nevére szóló CIS 

statementet fővállalkozójától, amely tartalmazza a fővállalkozó és az alvállalkozó adatait, brutto illetve 

netto valamint a levont CIS adóelőleg pontos összegét. 

  

  

A self-employed,  mint fővállalkozó 

  

Amennyiben alvállalkozók foglalkoztatását tervezi a vállalkozásában, úgy mindenekelőtt regisztrálnia 

kell, mint fővállalkozó a CIS keretein belül. 

Ezt követően az alvállalkozó járandóságának bérszámfejtéséhez szükség van payroll szolgáltatást 

igénybe venni, annak érdekében, hogy  az alvállalkozók levonásai és a lejelentések kapcsán 

megfelelőképp járjon el. 
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A fővállalkozó felelőssége továbbá minden esetben, hogy meggyőződjön arról, hogy a neki dolgozó 

alvállalkozók regisztrálva vannak-e a CIS keretein belül, annak érdekében, hogy pontosan látható 

legyen, hogy 20% vagy 30%-os levonást kell-e alkalmazni. 

  

Amennyiben a CIS rendszerén belül alvállalkozókat szeretne foglalkoztatni, kérjük lépjen velünk 

kapcsolatba. 

 

 

Alkalmazott foglalkoztatása 

 

Mielőtt szeretne alkalmazottként foglalkoztatni valakit, minden esetben érdemes körültekintően 

végiggondolni, hogy vállalkozása minden vonatkozásban készen áll–e arra, hogy az alkalmazottaknak 

járó jogokat biztosítani tudja. 

 

A munkavállalónak ugyanis joga van többek között a következőekhez:  a törvényben meghatározott 

mindenkori minimálbér, védelem a munkáltató általi törvényellenes levonások esetén, fizetett 

szabadság a meghatározott minimum időszakra, meghatározott minimum időtartam pihenésre 

munkaidő alatt, törvényben előírt táppénz, fizetett apasági, anyasági vagy adoptálási szabadság, 

törvényben előírt esetleges végkielégítés, stb... 

 

Továbbá fontos tudnivaló, hogy az Angol állam bevezette a kötelező Workplace Pension-t, azaz 

nyugdíj-kiegészítő hozzájárulást a munkáltatók részéről, mely pontosabban az alkalmazott havi 

béréből kerül levonásra, illetve ezzel egyidejűleg a munkaadónak is kötelező bizonyos %-ot befizetnie 

egy nem állami, de legalább állam által támogatott nyugdíj alapba. 

  

Amennyiben a fentiek mérlegelésével alkalmazott foglalkoztatását tervezi kérjük jelezze azt 

munkatársainknak.

 
 

Elszámolható költségek 

 

Az elszámolható költségeket tekintve nagyon szigorú szabályozást léptetett életbe az adóhatóság 

(HMRC). 

 

Minden olyan költség elszámolható, amely bizonyítottan és kizárólag a vállalkozás 

működtetésével illetve fenntartásával, valamint a végzett szolgáltatás előállításával 

szorosan összefügg. 

  

  

* A vállalkozás fenntartásából származó költségek: 

Villanyszámla (electricity), víz számla (water and waste water), gáz számla (gas), a bérelt helyiség 

vállalkozási adója az önkormányzat felé (business rate), vezetékes telefon számla (landline phone bill), 

mobiltelefon számla, internet számla, telefon feltöltésének költsége (phone top-up), távolsági 

hívásokra használt hívókártya, iroda vagy telephely biztosítási költsége (property insurance), 

biztonsági rendszerfelügyelet fenntartása vagy karbantartása (property security), a bérelt vagy saját 

iroda közös költsége vagy karbantartásából származó költségek, a vállalkozás által és munkájának 

szükségessége által felhasznált és vásárolt szerszámok, valamint azok felújításának és 

karbantartásának költségei. 
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* Irodaszerek: 

Fax-, nyomtató-, fénymásoló papírok, valamint festékpatronok, egyéb irodaszerek (gémkapocs, 

naptár, ragasztó, csomagolószalagok, írótömbök, irattárolók), levelek és csomagok feladásának 

költségei, bélyeg költségek, irodai kisgépek és elektronikus berendezések költségei, számítógépek, 

laptopok és egyéb számítástechnikai berendezések, szoftverek költségei, irodabútor költsége. 

  

* Hirdetés és promóció: 

Telefonkönyvekben és más hirdető portálokon, illetve újságokban való hirdetések költségei, 

arculattervezési költségek, weboldal fenntartásával és üzemeltetésével járó költségek, 

weboldaltervezés, ingyenes és promóciós termékek és ajándékok költsége. 

  

* Vállalkozási hitelek vagy más alternatív finanszírozási visszafizetések költsége: 

Amennyiben bizonyítható, hogy a felvett hitelösszeget a vállalkozás javára fordítva használtuk fel, úgy 

az abból megvásárolt termék vagy szolgáltatás költsége teljes vagy bizonyos (figyelembe véve a  

mindenkori hatályos rendelkezéseket) mértékben leírható, viszont a hitel visszafizetése során a 

tőketartozás összege nem, csupán a kamat, illetve a hitel egyéb járulékos költségei számolhatók el. 

  

* Bank és hitelkártya költségek: 

Bankszámla fenntartási költség, folyószámlahitel túllépéséből származó kamat költsége, hitelkártya 

kamat költsége, részletre történő vásárlás kamat költsége, lízing teljes költsége, egyéb finanszírozási 

lehetőségek kamatainak költsége. 

  

* Könyvelési és más hivatalos ügyintézések költségei: 

Könyvelési költség, ügyvédi költségek, tanácsadási költségek, földterület és más jellegű felmérési 

költség, tervezői költség, más egyéb hivatali és professzionális költségek, professzionális jótállási és 

biztosíték költségek. 

  

* Pénzküldés költségei: 

Amennyiben a pénzküldés összefügg a vállalkozással, illetve annak érdekében történik (pl.: 

árubeszerzés, szállítási vagy egyéb szolgáltatás költségének ilyen módon történő kiegyenlítése), abban 

az esetben számolható el, mind az áru vagy szolgáltatás, illetve annak járulékos költségeit érintő 

kiadás.  Az ily módon kifizetett termékről, szállítási költségről vagy egyéb szolgáltatásról számlával 

kell rendelkezni, amely alátámasztja a pénzküldés szükségességét. 

  

* Gépjármű és utazási költségek: 

Gépjármű (személygépkocsi amennyiben business insurance van kötve rá, kis- és nagyteherautó vagy 

egyéb közlekedési eszköz) biztosításának költsége, felújítási és karbantartási költségei, szervizelés, 

üzemanyag költségei, parkolási költségek, gépjárműbérlési költségek, gépjármű fenntartásához 

szükséges engedélyek költségei, gépjármű tagsági díj költségei, vonatjegyek és bérletek költségei, 

buszjegyek és bérletek költségei, repülőjegy költségei, amennyiben a vállalkozás számára vagy üzleti 

útból kifolyólag történt az utazás (pl.: tanulmányút, fejlesztéssel-, tanácsadással kapcsolatos utak), 

taxi, illetve más fuvarozási vagy szállítmányozási költségek, hotel vagy más jellegű szállás költségei, 

valamint az ezzel járó étkezés költségei abban az esetben, ha 24 órán túli utazásról beszélünk. 

  

* Alkalmazottak, fizetése és járulékos költségek: 

Alkalmazotti fizetések költsége, juttatások költsége, nyugdíj és egyéb kedvezmény költségei, 

ügynökségi költségek, alvállalkozói munkaerő költség, alkalmazottak társadalombiztosítási (NIC- 

National Insurance Contributions) költsége. 
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* Alvállalkozók költsége: 

Fontos tudni, hogy a fővállalkozó az alvállalkozónak kifizetendő összegből köteles meghatározott 

mértékű adót levonni (általában 20% vagy higher rate 30 %), ennek pontosságát és az aktuális 

alvállalkozóra vonatkozó adósávot az adóhatóságnál köteles ellenőrizni a fővállalkozó. A program 

neve CIS (Construction Industry Scheme). 

  

* Képzés és oktatás költségei: 

Minden, a vállalkozással kapcsolatos képzési-, fejlesztési- és oktatási költségeket el lehet számolni (pl.: 

angol szaktanfolyamok, szakmai képzések, illetve egyéb üzleti tanfolyamok). 

Fontos tudni, hogy minden vizsgadíj és engedély kiváltásának költsége elszámolható, valamint a 

képzés utazási és járulékos költsége is. 

  

* Termékek és szolgáltatások eladásának és előállításának költségei: 

Ide sorolhatók az áruk beszerzésével, előállításával, a nyersanyag felhasználásával és a keletkező 

hulladék anyag kezelésével, valamint a termékek vagy szolgáltatások árusításának, közvetítésének 

útján keletkező költségek. 

Figyelem! 

A Taxi és Minicab, valamint a szállítmányozási szolgáltatást végző vállalkozók üzemanyag költsége és 

mérföld elszámolása a termék vagy szolgáltatás előállításának feltételét képezik, így az üzemanyagra 

fordított költségek ebben a kategóriában számolhatók el. 

 

 

Self – employment megszüntetése 

 

Amennyiben úgy dönt, hogy végérvényesen megszüntetné vállalkozását, kérjük lépjen velünk 

kapcsolatba. 

 

 

 

 

Szolgáltatásaink árai 

 

Az alábbi linken tájékozódhat aktuális árainkról: https://acslibertygroup.com/hu/arlista/ 
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